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学校アンケートにご協力ありがとうございました
(                                                                            1

1月に入り、保謹者の冒様には、お忙しい中「学校敦育活動全体についてのアンケート」と「子ども一人ひとり

についてのアンケート」にこ協力いただき、誠にありがとう乙ざいました。集計ができましたので、お知らせいた

します。

「学校敦胃芯動主体1L ノい(Uノアノケート』は96.8%、「子ども一人ひとりについてのアンケート」は97.8%

の回収率でした。アンケートの内容は昨年ど同様にしました。多くの項目で、「よくあてはまる』「あてはまる』、

あるいは「そう思う」「ややて3思〕』の割合が大変高い結果となりました。「よくあてはまる」『あてはまる」、あ

るいは『そう思う』「ややそう思う』の集計が85%以上の項目については、概ねこ理解いただ{ナている、85%に

満たないものについては課題があると捉えて検討しました。両方のアンケートの中で、85%を下回ったものは、

rl3.PTA活動に会員は、協力的である。」83.8%のみでした。今回の結果から、保護者の方々には、本校の

教肉芯勤1こついでこ理解いただき、こ支援己協力いただいているものと感謝いたしております。また、少数であ

っても「まったくあてはまらない』「そう思わない」とこ回答いただいた方の評価については、真撃に受1ナ止め、

さらなる努力をしていかなければならないと者えています。

また、自由記述でのこ意見欄にも質問やこ憩見み,kお冨已いただきました。その中で、訪災対策や安全対策

についてと、子ども潰の挨拶については複数こ意見をいただきました。子ども達が安1ひぐ安全な単校生活を送

れる事は重要ム事でづ。訪災敦宵をさらに進めると同時に、女全対辺k彊化(1さるよ〕対応な検討していきま

す。子ども達の挨拶については、児塵会活動のψでもψlυ1こ据え取り組んC・おり汝4が、よだまだ十分とは言え

ません。挨拶が人事だという事は社会の常識Cあり、万国共通のルールなのです。その証として、世界各国には

かなら6一挨拶Uノ邑葉があり未1 。挨拶はコミュニケーションとして肝心な、最初の一歩なのです。浜郷小学校の

子ども達には、是非とも笑顔で明る(挨拶のできる子ども達になってほしいと願っています、

いただいたこ質問やこ意見につい(1よ全職員ぐ共自し、分析等を行って; 後の学校経mL生/JILていきたい

と思います。一人ひとりを大切に、豊かな心と確かな学力を陶(るため、儂謹會の皆様のC理解、こ協力を得な

がら,̂ 歓職員が一丸となって一層の努力をし、敦育活動を蝕め(未いりよ4。

2020年度子ども一人ひとりについてのアンケート(保護者)  回収率 311/316  97,8%

A:そう思う B:ややそう思う C:あまりそう思わない D:そう思わない E:わからない十無記入

No. 内 容 A B C D E IAB CD E

1 楽 しく学校生活を送っている。 76,5 18,6 4.5 0.3 0.0195,2 4,8 0.0

2 まわ りの人へ の思 いやりや素 直さなど心豊 かに育っている。 51,1 44.4 3,9 0.6 0,0′1
1

95,5 4,5 0.0

3 基礎学力が 身についている。 42,8 49,5 6.4 1.3 0.0192,3 7,7 0.0

4 基本的な生 活習慣 が身についている。 46,9 47,9 4,8 0.3 0.0 94,9 5,1 0.0

5 友達づきあいはうまくいっている。 54,7 39,5 4,8 1,0 0.0 94、2 5,8 0.0

6 進 んで人のために働くことができる。 32.8 54,3 11,9 1,0
1

0.OI 87.1 12,9 0,0

7 いろいろな活 動や授 業に意欲 的に取り組 んでいる。 39.5 49.8 10.0 0.6 0.0189,4 10.6 0.0

8 あいさつをしっか りしている。 42,4 45,0 10,9 16 0,0 87、5 12,5 0.0



2020年 度 学 校教 育診 断(保護 者)集計    回収率231 23 T 96,6%

A:よくあてはよる B:あてぱまる C;あまりあてはま6ない D :よった〈:あてはまらない E ;無1三入

評 偏 内 容 A  B C D 工 AB CD E

1 学校は、教育目標や教育方針をわかりやす〈伝えている。 26.0 66.2 7、8 0.0 0、O193.0 7.9 0.0

2 学校は、保護者・地域の願いに応えている。 23.6 68、6 8.3 0.4 0.0i92.1 8.7 0.0

3
学校だよりや学年・学級通信等で、学校の様子や学級の様子など、わかりやす
く、知ることができる。

39.3 50.7 10.5 0.4 0.0190.0 10.9 0_0

4 先生は、楽しくわかりやすい授業をめざして教え方を工夫している。 39.7 51.1 8.3 1.7 0.0i90.8 10.0 0.0

5 先生は、子どもの学習や生活の様子をきちんととらえている。 36.7 52.0 8.7 3.5

0.0188.6 12.2 0_0

6 先生は、子どもについての相談に適切に応じてくれる。 40.6 48.9 8.7 Z6
1

0.O 1 89.5 11、4 0.θ

7 運動会、文化祭などの学校行事は、楽し〈参加できるよう工夫されている。 38.9 53.7 7.4 0.9 0.0192.6 8.3 0.0

8 学校は、豊かな心を持った子どもを育てようとしている。 34.9 59,8 5.2 0.9 0.0i94.8 6.1 0.0

9
学校は、いbめ防止に努め、子どもに命や人権を尊重する意識を育てようとして
いる。

28.8 62.9 7.4 1.3
0.4191.7 8.7 0.4

10
学校は、地震・津波・不審者等から子どもたちの安全を確保するため、地域とと
もに対応している。

41.9 544 1 4.4 0.0 0.4196、1 4.4 0.4

1I 芋校fま、抛謀 訳゙ 儂 圓での蝶現發竃を1一汀に竹っている。 Zl.8 むJ.J 11.d 乙り LJ 1 B,5.Z 1q2 4 L6

12 学校は、学校開放をして、保護者が学校・授業を参観する機会を設けている。 33.6 56.8 9.6 0.4
0.4190.4 10.0 0.4

13 PTA,f動に会員は、協力的である 19.7 64.2 14.4 1.7 0.9183.8 16、2 0.9

i2020年 度 児童アンケー ト(子 どもたちに聞きま した)

回゙収率 :316/316

A:よくできた B:できた C.

A      B

264 3

41.8

37.3

59.5

47.8

49,4

学校生活は楽しい。

学校のべん強は、分かりやすい。

学校や家で、あいさつができる。

ろうかを走 らず 、静かに歩くことができる。

困っている友だちの気持ちを考え、行動できる。

先生になんでも相談 や質問ができる。

100!%

もう少 し つ:無 記 入

C     D

3,8   0. 0

4.7   0.0

5.7   0. 0

10.8   04 0

7.3   0、0

16.1   0. 0

児童会で募金に取り組みました!

児童会で書き損じはがきの回収とユニセフ募金を行いました。

児童会の本部役員さんが、朝から各教室を回って 「みんなの寄付が

世界の子ども達(こ生きる力と希望を届げること(こなります。」と呼びか

けてくれました。

集計結果は次の通りです。

書き損じはがき・・・ 21 7枚

ユニセ フ募 金 ・・・ 721 8円

みなさん、ご 協力ありがとうございました。


